

一条“洛阳最美母子俩,上街清理小广告”的微博感动众人

八岁男孩,暑假上街帮妈妈清理小广告

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅/文
首席记者 高山岳 记者 李卫超/图

日前,新浪微博上一条“洛阳最美母子俩,上街清理小广告”的微博引发热议,很多人对微博中的母子俩称赞不已。26日晚,洛阳晚报记者在涧西区丽春路找到了母子俩。

上街清理小广告,他们被网友称赞

26日10时25分,新浪微博博友@导演李宝峰发微博称:“刚刚在涧西区芳华路与嵩山路交叉口东50米处,看见一名妈妈带孩子清理电线杆上的小广告,我很感动……”

从微博配发的7张图片可以看到:阳光下一名中年女子骑着电动车拿着水壶向电线杆上的小广告喷水,旁边站着的一名小男孩正努力用手中的小铲清理电线杆上的小广告。

此微博在26日上午经洛阳晚报官方微博转发后,引发网友热议。不少网友看到后纷纷称赞,网友@半瓶水赞道:“有这样的妈妈,肯定就会有一个优秀的儿子!”网友“杨杨”说:“希望大家不要再贴小广告了,这样孩子和妈妈就不用辛苦了。”

经过打听,当晚洛阳晚报记者找到了这对母子,并对他们进行了采访。

爱劳动的男孩,暑假很忙碌

微博中的母亲叫聂会玲,在长春路办事处执法大队工作。她8岁的儿子王炜林,暑假后将在景华路实验小学上二年级。

聂会玲的主要工作就是每天和另一名同事清理辖区内的小广告和对辖区内的临街店铺进行监督管理。

今年放暑假后,8岁的儿子要求和她一起上街清理小广告。“天太热,我不想让他去,但他不愿意。”聂会玲说。



母子配合清理小广告(右图为@导演李宝峰微博中截图)

王炜林很快就学会了铲广告的要领,拿着小铲子和妈妈抢着干。有的广告很难铲,他就让妈妈喷水,自己铲广告;有时候母子俩一人一把铲子,你铲高处,我铲低处。一个暑假下来,母子俩都晒黑了一圈。

“铲广告累不累?”洛阳晚报记者问。王炜林晃晃手,笑着说:“一点也不累。”

“一开始担心孩子受罪,后来想想这对孩子也是一种锻炼,让他从小认识社会,养成爱护环境的好习惯。”聂会玲说。

聂会玲说,炜林从小就帮妈妈做家务。聂会玲爱干净,每天都把家收拾得一尘不染,炜林耳濡目染,经常帮妈妈做各种家务。聂会玲每次开家长会,班主任都会夸炜林不光学习踏实,也热爱劳动。

男孩:贴小广告破坏环境,希望大家不要再贴了

虽然炜林说不累,但聂会玲说清理小广告是一件挺累人的事。每天上午在毒辣的阳光下跑来跑去,

哪里有小广告就要去哪里,似乎有清理不完的小广告。有时,她和儿子在清理小广告前,会按照上面提供的号码打个电话,建议对方下次将广告贴在小区的公告栏里,这样不影响市容。“对方当时满口答应,可第二天广告又贴上了。”聂会玲无奈地说。

这时,一直在听妈妈讲话的王炜林突然开口:“有时我和妈妈碰到贴广告的人,就会把他们的小广告和胶水没收,不让他们再贴。他们贴得到处都是小广告,破坏了环境,真希望大家不要再贴小广告了。”

昨日上午,博友@导演李宝峰再次发微博:“27日,我再次路过此处,发现又有人在母子昨天刚清理过的一根电线杆上张贴了小广告,见此场景真叫人寒心。”

在此,本报发出倡议:您少贴一份小广告,或者把广告贴在公告栏里,小炜林和妈妈就会少一分辛苦,我们的城市就会多一分美丽,多一分文明!

昨日签约进驻达码格利国际购物中心

**王府井百货
要在洛开第二家店啦**

□记者 杨柳 见习记者 王若馨 实习生 史菲菲

昨日,北京王府井百货(集团)股份有限公司与洛阳达码格利置业公司签约,正式进驻达码格利国际购物中心。由此,王府井百货第二家店的选址尘埃落定,南昌路上将出现一个大型综合商业体。

王府井百货中州中路店自2004年12月开业以来,部分潮牌卖到全省第一,在王府井集团全国22个城市31家大型百货连锁店中排名靠前,已成为我市商业的一大标志。

在一个城市开设第二家店,这在王府井百货的商业布局中并不多见。为何王府井百货如此钟情洛阳?王府井百货(集团)股份有限公司高管杜宝祥说:“首先,洛阳作为支撑中原经济区建设的副中心城市,发展速度快,商业潜力巨大,符合我们选择进驻城市的标准;其次,王府井百货中州中路店9年来发展良好,更坚定了我们扩大洛阳市场的决心。”

达码格利国际购物中心位于涧西区南昌路与丽春路交叉口,商业面积共计12万平方米,其中8万平方米将建成王府井百货二店。“未来的王府井百货二店,将不仅是一个购物场所,而且是集餐饮、娱乐、休闲、时尚体验等多项功能于一身的综合商业体。”说到这个还在孕育之中的洛阳王府井“二号宝宝”,杜宝祥很期待,也“做好了迎接的准备”。

王府井百货二店何时开门营业?杜宝祥说:“如果一切顺利,预计明年就可以和洛阳市民见面。”

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

